ИЗО 6 кл.  08.04. Тема: «Мифологические темы в зарубежном искусстве (С.Боттичелли, Джорджоне, Рафаэль Санти)»
Зайдите по ссылке , посмотрите презентацию. https://ppt4web.ru/obshhestvoznanija/mifologicheskijj-zhanr.html
На последних слайдах – образцы детских работ. Выполните рисунок  на мифологическую тему в любом материале. Фото работы пришлите на эл. почту mila.yurova@inbox.ru
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Искусство 10 кл. 08.04.  Тема: «Эскиз или макет»
Задание. Выполнить чертеж генерального плана участка школьного двора.

---------------------------------------------------------------------------------------------------
Черчение 9 класс . 08.04.  Тема: «Сечения, их применение. Разрезы»

Внимательно изучите материал стр.128-132. Ответьте письменно в тетради на вопросы стр.132. : 1. Какое изображение называют сечением?
                 2. Для чего применяют сечения?
                 3. Как выделяют сечения?
Выполните упражнение стр. 135  № 46. Найдите наглядные изображения     деталей по виду и сечению  (рис. 176). Соответствующие буквенные обозначения   впишите в таблицу, перечертив ее в тетрадь.
Фото с выполненными заданиями вышлите на эл. почту mila.yurova@inbox.ru

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Биология 9 кл.  08.04. Тема: «Биосфера  -  глобальная экосистема. В.И.Вернадский – основоположник учения о биосфере»

Задание. Изучите параграф 55 учеб. Стр. 235 – 240.
Напишите  краткий конспект в тетрадь по плану:
1. В.И.Вернадский – создатель учения о биосфере
2. Учение о биосфере
3. Характеристика понятий: «биосфера», «биоценоз», «биогеоценоз»
4. Характеристика понятия  «биологический круговорот веществ»
5. Структура экосистем
6. Четыре компонента, характеризующие состав и свойства биосферы, как глобальной системы.
7. Почему биосферу называют глобальной экосистемой?
Фотоотчет о выполненных заданиях присылайте на эл. почту mila.yurova@inbox.ru
Ответы на тестовые задания можно прислать в  файле Word.

 Решите тесты
1. Какое животное ведёт паразитический образ жизни?
1) дождевой червь
2) малый прудовик
3) малярийный плазмодий
4) ланцетник

2. Между какими организмами складываются взаимовыгодные отношения в природе?
1) паук–клещ
2) рак отшельник–актиния
3) лиса–заяц
4) ласка–горностай

3. Конкуренция в искусственных сообществах возникает между
1) паразитами и хозяевами
2) видами со сходными потребностями
3) видами, извлекающими пользу из связи друг с другом
4) хищниками и жертвами

4. Какие биотические связи существуют между кукушонком и другими птенцами в гнезде?
1) хищник — жертва
2) конкурентные
3) взаимовыгодные
4) паразит — хозяин
5. Изучите график зависимости интенсивности размножения популяции микроорганизмов в питательной среде от времени её существования (по оси х отложено время (в днях), а по оси у — число образовавшихся особей на 1 см3).
[image: ]

Какие два из нижеприведённых описаний наиболее точно отражают данную зависимость?
1) Зона оптимума численности популяции расположена между 10-м и 30-м днём её существования.
2) Максимум численности популяции наблюдается на 20-й день эксперимента.
3) Минимальное количество особей во время эксперимента равно 10 особей на 1 см3.
4) После 35-го дня численность популяции стабилизируется.
5) Снижение численности особей связано с нехваткой питательных веществ.

6. На рисунке изображено реконструированное ископаемое животное  ихтиостега. 

[image: https://bio-oge.sdamgia.ru/get_file?id=474]


Многие учёные считают его ископаемой переходной формой между древними
1) земноводными и птицами
2) рыбами и земноводными
3) рыбами и пресмыкающимися
4) пресмыкающимися и птицами

7.Известно, что лесные муравьи общественные насекомые.
Используя эти сведения, выберите из приведённого ниже списка три утверждения из шести, относящиеся к описанию данного признака этого насекомого и запишите цифры, под которыми они указаны.
1) окраска их тела чёрная
2) длина тела достигает у самки 16−18 мм
3) бесплодные самки заботятся о потомстве
4) некоторые муравьи непрерывно переносят личинок и куколок
5) основным членом каждого гнезда является «царица», откладывающая яйца
6) рабочие муравьи берегут личинок от пересыхания и перегрева

8. Пользуясь таблицей «Размножение рыб» и знаниями из области биологии, ответьте на следующие вопросы.
 
Размножение рыб
 
	Название
рыбы
	Количество
икринок,
тыс.
	Средний
диаметр
икринок, мм
	Среднее время
наступления
половозрелости,
лет
	Средний
возраст рыб,
выловленных
рыбаками
в разных
водоёмах, лет

	Щука обыкновенная
	30
	2,7
	3–4
	5

	Норвежская сельдь
	200
	1,3
	2–7
	8

	Треска балтийская
	1000
	1
	5–9
	3

	Сазан
	1500
	1
	5–6
	8

	Колюшка
трёхиглая
	0,1–1
	1,8
	1
	2


 
1) Какой вид рыб имеет наибольший средний диаметр икринок?
2) Представителей какого вида рыб рыбаки вылавливают в неполовозрелом возрасте?
3) Почему при высокой плодовитости численность большинства непромысловых видов остаётся относительно постоянной?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Био 11.кл. 08.04 Тема: «Этапы биосинтеза белка».
Изучите материал в учебнике: параграф 30 с. 197- 202. Сделайте краткие записи. Обратите внимание на свойства генетического кода.  Решите задачи. Фото выполненных заданий пришлите на эл. почту: mila.yurova@inbox.ru
Основные правила решения задач на комплементарность
 со штрихконцами молекул ДНК:
1. Помнить антипараллельность цепей ДНК : напротив 5 конца будет 3 конец и наоборот.
2. Синтез иРНК идет комплементарно с транскрибируемой (матричной) цепи ДНК.
3.  Считывание информации на цепи иРНК идет в направлении с 5 конца на 3 конец.
ДНК:       смысловая        5- ГЦГ-…..-ЦТГ - 3
 Транскрибируемая         3-ЦГЦ-…..-ГАЦ -5
  (матричная)
                                 иРНК        5 -  ГЦГ-…..-ЦУГ-3     
4. Аминокислоты всегда находим по кодонам иРНК.
5. Кодоны иРНК  комплиментарны антикодонам тРНК.
               иРНК:  5- 	ГЦГ-ГГЦ-УАУ-ГАУ-ЦУГ -	3
антикодоны тРНК:               ЦГЦ  ЦЦГ  АУА ЦУА ГАЦ

ЧИСЛО ТРИПЛЕТОВ  =  ЧИСЛУ КОДОНОВ = ЧИСЛУ АНТИКОДОНОВ =

 ЧИСЛУ АМИНОКИСЛОТ

Решите задачи:
№4
Фрагмент молекулы ДНК имеет смысловую последовательность нуклеотидов (верхняя- смысловая, нижняя – транскрибируемая).

5 - ГТЦ АЦА ГЦГ АТЦ ААТ -3
3 - ЦАГ ТГТ ЦГЦ ТАГ ТТА -5

	Определите последовательность аминокислот во фрагменте полипептидной цепи и обоснуйте свой ответ.
	Какие изменения могли произойти в результате генной мутации во фрагменте молекулы  ДНК, если вторая аминокислота в полипептиде заменилась на аминокислоту Про?
	Какое свойство генетического кода определяет возможность существования разных фрагментов мутированной молекулы ДНК? Ответ обоснуйте.

Для решения задачи используйте таблицу генетического кода.
Генетический код (иРНК)
 
	Первое
основание
	Второе основание
	Третье
основание

	
	У
	Ц
	А
	Г
	

	У
	Фен
Фен
Лей
Лей
	Сер
Сер
Сер
Сер
	Тир
Тир
—
—
	Цис
Цис
—
Три
	У
Ц
А
Г

	Ц
	Лей
Лей
Лей
Лей
	Про
Про
Про
Про
	Гис
Гис
Глн
Глн
	Арг
Арг
Арг
Арг
	У
Ц
А
Г

	А
	Иле
Иле
Иле
Мет
	Тре
Тре
Тре
Тре
	Асн
Асн
Лиз
Лиз
	Сер
Сер
Арг
Арг
	У
Ц
А
Г

	Г
	Вал
Вал
Вал
Вал
	Ала
Ала
Ала
Ала
	Асп
Асп
Глу
Глу
	Гли
Гли
Гли
Гли
	У
Ц
А
Г



№5
Исходный фрагмент молекулы ДНК имеет следующую последовательность нуклеотидов (верхняя цепь смысловая, нижняя - транскрибируемая).
5 - ГЦГ-ГГЦ-ТАТ-ГАТ-ЦТГ-3
3- ЦГЦ-ЦЦГ-АТА-ЦТА-ГАЦ-5
	В результате замены одного нуклеотида в ДНК четвертая аминокислота во фрагменте полипептида заменилась на аминокислоту Вал.
Определите  аминокислоту, которая кодировалась до мутации. Какие изменения произошли в ДНК, иРНК в результате замены одного нуклнотида? Благодаря какому свойству генетического кода одна и та же аминокислота у разных организмов кодируется одним и тем же триплетом? Ответ поясните.
Для решения задачи используйте таблицу генетического кода.
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